

“雪花百家被. 凝聚感動時刻” 慈善活動

9月17日, 支持智行基金會多年的著名護膚品牌 Sulwhasoo 舉辦第四屆“雪花百家被. 凝聚感動時刻”活動。本次活動在尖沙咀海港城舉行, 智行基金會親善大使李徐子淇女士代表本會, 與著名歌手郭富城出席支持。Sulwhasoo 透過系列活動, 包括義賣「雪花贈禮」及網上籌款活動, 為智行籌得善款, 為國內受愛滋病影響學童提供教育支持。



清華大學經濟管理學院MBA演講

9月1日, 杜聰先生被邀為清華大學經濟管理學院 MBA “公益領袖”課程作主講嘉賓, 與清華 MBA、EMBA 的學員分享了企業實現社會責任與商業模式如何創新結合, 如何在不同領域籌集社會資源, 實現公益常態化、生活化的公益事業發展趨勢, 為與會的青年朋友帶來不少的啟發。



Business Traveller 亞太區年度頒獎禮

9月27日下午, 著名商務旅遊雜誌《Business Traveller》邀請智行基金會創辦人兼主席杜聰先生出席年度頒獎禮, 分享智行支持中國愛滋遺孤教育的工作。杜聰先生代表智行頒發紀念狀予嘉賓葉劉淑儀女士, 以感謝其出席支持。智行義工亦擔任場內義務工作, 包括為智行進行義賣, 為活動增添更多意義。

智行2013年年中會議在廣州召開

2013年9月6日至8日, 來自全國十個辦公室的智行管理團隊齊聚項目地廣州, 召開2013年智行年中會議。本次會議以“專業、互助、成長”為主題, 各辦公室回顧上半年的工作成果, 匯報下半年的工作重點, 分享心得, 探討不足, 並就多項議題進行熱烈討論, 達成了有建設性的解決方案。智行十分重視員工的培訓和發展, 特安排有“領導技巧”、“紀律執行”、“團隊建設”主題培訓。與以往不同的是, 此次培訓由智行的管理團隊親自負責並組成培訓小組, 將實際工作經驗與其他同事分享, 促進互相學習與自我提升。隨著智行深入的工作, 管理團隊亦在不斷成長, 並期許在今後的工作中, 繼續提升自己的管理知識水平和專業能力, 為有需要的人服務。



社會企業女性領導力峰會論壇

9月14日智行北京辦公室受邀參加“社會企業中的女性領導力峰會”論壇, 就智行開展的愛滋遺孤項目、社會企業項目之環保袋工場、智行公益探訪、海星手工坊作了主題宣講, 與會的各NGO機構代表, 就智行環保袋工場如何拓展銷售渠道展開熱切討論, 提出很多建設性意見, 運用社會資源使環保袋工場持續發展。



北京耀中國際學校公益機構展覽交流會

9月17日, 智行北京辦公室應邀參加北京耀中國際學校“YCIS Beijing CAS Fair”活動, 向到場的學生介紹智行開展的愛滋遺孤項目, 社會企業項目, 熱情的學生們詢問與他們同齡的受愛滋病影響的小伙伴的學習情況, 紛紛表示要用自己的一份力量來幫助他們, 有6位學生更參加了智行的義工隊伍。



上海協和國際學校公益交流會

9月21日, 智行基金會受邀參加上海協和國際學校在京舉行的公益機構推介活動, 向在座擁有海外背景的學生們分享了智行開展的愛滋遺孤救助項目及社會企業項目, 當介紹到和他們一般年紀的青少年因父母感染愛滋病, 過早的挑起了生活重擔, 但仍自立自強, 讓學生們感動不已! 呼籲更多的朋友關懷愛滋遺孤。



迎中秋佳節主題活動

2013年智行香港義工河南同慶中秋——“明亮中秋送溫暖”

9月6日, 來自香港的19名義工與智行資助的華中地區40名學童一起歡慶中秋。小朋友們向義務老師學習花樣跳繩、品嚐美味的德克士和第一次體驗5D電影。在晚宴環節, 小朋友們獻上精彩的節目答謝來自香港義工。9月8日, 志願者還探訪了20戶特困家庭和送上節日問候, 傳遞秋日溫暖。

智行北京辦公室歡度中秋佳節

9月15日中秋節前夕, 為解離家在京求學的智行大學生的思鄉之情, 智行北京辦公室特邀義工朋友與大學生歡聚一堂, 交流學業生活近況, 品嚐月餅, 歡度中秋佳節; 還向參與北京夏令營活動的義工朋友頒發感謝狀, 答謝大家在夏令營期間的熱情參與。



智行公益探訪中秋節活動

9月20日, 來自北京、上海兩地的義工來到智行環保袋工廠歡度中秋佳節, 並與愛滋病感染的農村女性合力製作中秋禮袋。義工們前往智行圖書室和海星手工坊 (starfish workshop) 實地參觀, 並與小朋友們一起參加了迎中秋活動, 通過知識、猜歌曲和體育競賽, 制作中秋燈籠, 既讓久居城市的義工親近大自然, 感受純樸的農村氣息, 也將關愛送給受愛滋病影響的人。

海上青焙坊舉辦迎中秋活動

9月19日, 歷屆畢業生、29名新學員與海上青焙坊項目的所有職員共慶中秋佳節。活動中, 學員們表演了精心準備的節目。已畢業的學員為新生分享職業發展規劃, 鼓舞新學員努力學習。雖身處異鄉, 海上青焙坊是所有學員永遠的家, 給予他們家庭的溫暖。



智行駐馬店項目地參加吳房義工聯合會成立活動

9月14日, 智行駐馬店項目地受邀參加吳房義工聯合會成立儀式。吳房義工聯合會協助智行在屬地開展救助工作, 已資助了12名孩子。特授予智行獎牌一枚, 促進合作和解決當地愛滋遺孤的上學問題。



智行華中地區家訪

為了及時掌握救助家庭及愛滋遺孤的學習生活情況, 駐馬店項目地全體工作人員在9月14日進行了家訪活動, 本次家訪共計102人次, 家訪對象主要是剛進高中技校或大學的學生, 通過家訪讓受助家庭與智行建立密切的關係。



海上青焙坊學生參加飛翔集團家庭日活動

9月8日, 海上青焙坊的學員參加飛翔集團主辦的“家庭日活動”。飛翔集團首席執行官黃有權先生是智行基金會的長期支持者, 每年都邀請海上青焙坊的學員參加公司家庭日活動。學員們與公司員工一起到錦江樂園遊玩。



智行基金會參加駐馬店第二屆盲健運動會

9月29日, 智行駐馬店辦公室參加駐馬店市第二屆盲健運動會, 是項活動由駐馬店中天志願者聯合會主辦, 該組織一直對智行在當地的工作提供幫助和支持, 智行所捐贈的300頂印有智行標誌的太陽帽全部發放到盲人朋友手中, 此次運動會共有兩百多位盲人朋友參與, 義工共600多人, 智行基金會3位員工參與義務工作並在會場樹立智行基金會旗幟。



主編: 馬麗

聯繫我們:

北京 010-65542018 beijing@chiheng.org

上海 021-63804427 shanghai@chiheng.org

香港 00852-25170564 info@chihengfoundation.com

微博: 智行基金會 (新浪、騰訊、搜狐)